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Oipa 1 (3M). (o) Acilte 611 1) Eviaom Tov NAEKTpIKOL REDiIOL, O
andéotact «a, Kabera OT0  pEcov  EVBUYPUUUNG  YPORMIKTS
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(B) ®optio O sivat HOWPAGUEVO OUOWOUOPPA OTIC TEOCEPIS TAEUPES
weipayovon mhsvpds L. Na vroroyicere v éviaom 1OV
NiexTpkol medion, Katd pfxos tov afova mov sival kabetog ot

EMIMEDO TOU TETPUYEOVOL Kol WEPVA amd TO0 KEVIpO TOL. OF
amOoTaoTN 2 and 10 KEVIPO TOL, KO VO WEAETCETE TIV OPLIKT]
dx X ]
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Qépa 2 (4M). Doprio Q sivar popacuévo opowbpoppa ot opapkd dyko axtivag K. O
GYKOG aUTOg TEPIPAIAETAL And OPOKEVIPO CUMRAYES ayDYIHO KEALPOS HE ECWTEPIKT aKTIVE
2R xan eEotepin axtiva 3R, Tov onoiov 10 ouvokikd goptio eival pndevikd.

(@) Ymohoyiote Tic eviGoeg TOv  NAEKTpKOD mediov
E, (0<r<R), E,(R<r<2R), E,(2R<r<3R).
E, (3R <r <o) ka1 TIg ERayOUEVES ERPAVERKEG TUKVOTITES
gncvbepov goptiov o, (r =2R) wa o,,(r=3R)

}ﬂ] Me Suvapxd avapopig ¥ (r —» =) =0, vrokoyiote Tig

suvapmioel duvapwon V, (3R<r<=), ¥, (2R<r<3R),
V,(R<r<2R) v,(0<r<R).

(y) Ynohoyiote ta peyén E, (3R<r<w), Vi (3R< r<w) 6tav 1 eEotepud sm@hvew
(= 3R) tov aydypov Kehbpovs ouvdedel nhektpud pe T M (Ve =0).

(8) Otav to chopa PPIGKETAL OTNV KATAGTAGN oL REPLY PAPETAL OTO EPHTINRA-Y, YEPILOVHE
tov y@po 11 (R <r<2R) pe ypappikd SMAEKTPIKO VAIKG, oyenikng SmhexTpikng otabepag

£ ka Onrodpe va vrohoyotsi 10 vEO TAEKTPKG medio E, (R<r<2R), n nohoon

P(R < r<2R) tov vlIKoD, 0L ERPAVEWIKES KAl yopIkEg TUKVOTNTES Béopuwv poptinv, dnov
avta vrdpyowy, [ o, (7 = R). oy, (r=2R). p(R<r< 2R) ], ka1 TO GUVOAIKS SEGHIO QOPTIO.
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Oépa 3 (3M). Zoinvoeadic mvio pe aZova tov GEova-z Kat axtiva R, pe pijkog ROAD PEYEho
OE OYEGT UE TNV aKTiVI TOV KaL PE 1 onsipec avd poviada prxoug, Sappéetar ard peopa /10
onoio auiaver pe pubpd df /df = k = orad.> 0.

(@) Na vrodoyioete 10 paywnmkd nedio B oto ecwtepikd tov mviov. vrobétoviag 0T ©
PuBpoS petaforns 1ov peipatog sivan apketd apyoc. Gote To payvirkd aedio va Bewmpmbel
CYEGOV GTATIKG, KAl PTGYOTOUHVTNS KATEAANAL TOV vOROo Tou Ampere.

() EEnmote yati o Suvapkés ypappés tov sraydpsvon phektpikon xediov eival kKol kay
VROAOYIOTE THV £VTACT] TOV NAEKTPIKOD REDIOV GTO ECWIEPIKO TOV ANVIOU, OF AXOCTAAT T ATd
Tov aZova tou,

(y) Na vroioyicete 10 Sutvuopa Poynting, 610 s6mtepkd tov anviov, oc axdoTacy r and Tov
Sova Tov, Savoopatiki,

[Yr6de1Zn: Mropeite va ypnoyonomoste Tig xulwvdpuég ouvtetaypéves (F.¢,2) ] .
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